
Новини › Війна читать на русском 
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окупант здивував реакцією на удари ЗСУ
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Полонений окупант заявив, що удари по Москві є "справедливою відповіддю" на
дії армії РФ проти України.

Окупант відреагував на удари ЗСУ по Москві / Колаж УНІАН, скриншоти

Реакція полоненого на кадри з Москви
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Полонений російський окупант несподівано заявив, що вважає справедливими українські

удари у відповідь по російській столиці. Його реакцію оприлюднили бійці 92-ї окремої

штурмової бригади імені кошового отамана Івана Сірка.

Російського військового, родом із Далекого Сходу, захопили у полон бійці 3-го штурмового

батальйону. Згодом йому показали кадри з Москви – зокрема відео наслідків атак та пожеж у

російській столиці.

На оприлюдненому відео полонений не висловив обурення або здивування, якого зазвичай

очікують у подібних випадках. Навпаки, він фактично визнав удари по Москві як відповідь на

дії російської армії.

"Ну, горить, да горить. Ну, а що я можу зробити? Ну, горить Москва. Я же тут, значить, так

треба", – сказав він.

На уточнювальне запитання, чи вважає він такі удари справедливими, військовий відповів

ствердно:

Після цього він додав коротко: "Ну і пускай горить".

У 92-й бригаді зазначили, що фактично окупант визнав логіку ударів у відповідь на російську

агресію проти України.

"І, мабуть, це єдиний випадок, коли можна погодитися з окупантом", – наголосили військові.

Як повідомляв УНІАН, масована атака українських безпілотників на Москву 18 червня знову

привернула увагу до стану російської протиповітряної оборони. Попри заяви Кремля про

ефективну роботу ППО, експерти вказують на низку проблем, які дедалі частіше дозволяють

українським дронам досягати важливих цілей на території Росії.

Зокрема, під час атаки було уражено великий нафтопереробний завод, який забезпечує

близько 40% потреб Московського регіону в паливі. Також повідомлялося про тимчасове

припинення роботи одного з найбільших російських аеропортів.

Удари по мостах на півдні: бензовози до Криму супроводжують мобільні вогневі групи, –

ISW

У РФ тепер є нова слабкість, і Україна успішно нею користується: аналітик про удар по

Москві
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13:25 Вакарчук у День батька показав
підрослих дітей: який вигляд мають син і
донька музиканта (фото)

13:25 Що допомагає знизити тиск, крім
гранатового соку: дієтологи назвали 6
корисних продуктів

13:23 Україні може не вистачити пілотів
для F-16: експерт розкрив проблеми з
новими літаками

13:14 В Австралії відкрили завод, який
перетворює вуглець на бетон і скло

13:13 "Всі диктатури руйнуються
раптово": Крим стане кінцем путінського
режиму, – Мадяр

13:12 Сибіга про рішення Навроцького:
Недаремно йому аплодують у Москві

12:53 Вагітна Вітвіцька розчулила мережу
зворушливими кадрами з чоловіком-
військовим

12:27 Зонд сів на Титан у 2005-му й
надіслав фото крижаного каміння: більше
ніхто туди не добирався

12:19 Навіть якщо Україна отримає
ліцензії, власні ракети до Patriot з’являться
не скоро, - експерт

12:05 Ці знаки Зодіаку гірко плакатимуть
найближчими днями

12:03 Цю частину моркви часто
відправляють у смітник, хоча вона корисна
і смачна

12:01 "Єдине правильне і чесне рішення":
Ющенко пояснив, чому відмовився від
Ордена Білого Орла

12:00 Лише 1% жінок обирає цю форму:
що улюблений тип нігтів говорить про вашу
особистість

11:58 Понад 30 років розслідувань: вчені
розкрили таємницю затонулого корабля із
золотом

11:45 Названо найкалорійніший продукт
на планеті: ви їсте його щодня

11:38 Нікітюк розкрила перші подробиці
святкування дня народження сина та
показала фото

11:36 Під ударами - нафта,
логістика, ППО: деталі нічних прильотів по
обидва боки Кримського мосту

11:33 Без українців Польща "не виживе":
колишній президент Кваснєвський
попередив політиків

11:25 Дрони вдарили по порому, який
возив техніку в Крим

10:54 Як охолодити спальню за 5 хвилин
без кондиціонера: простий трюк із
рушником

10:36 Військова машина Путіна буксує:
Україна позбавила Росію головної
переваги у війні, – FT

10:36 Стратегічні мінуси: кому
вигідна сварка Варшави з Києвом

10:30 Навіть окрошка так не охолоджує:
рецепт смачного холодника на м'ясному
бульйоні

10:30 Українцям скасують частину пенсій
по інвалідності: хто залишиться без виплат

10:26 "Горить Москва? Ну і нехай":
полонений окупант здивував реакцією на
удари ЗСУ (відео)

10:19 Цвіте лише кілька тижнів: яку
рослину зібрати зараз, щоб взимку мати
чай від застуди

09:59 "Непробивний щит" Москви
тріснув: в DW розкрили, як українські
дрони обійшли російську ППО

09:42 У РФ тепер є нова слабкість, і
Україна успішно нею користується:
аналітик про удар по Москві

09:37 У Севастополі закінчується пальне:
заправки працюють лише для екстрених
служб

09:30 ТОП-5 головних трендів у брюках
влітку 2026 року: що варто придбати вже
зараз

09:10 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні: прогноз банкіра до 28 червня

09:00 Ці імена просто соромно не знати:
найвидатніші українські вчені та
винахідники

08:52 Чи можна перегодувати свій город:
чому надлишок добрив гірший, ніж їхній
дефіцит

08:49 Удари по мостах на півдні:
бензовози до Криму супроводжують
мобільні вогневі групи, – ISW

08:47 Який сірник треба перемістити, щоб
виправити помилку: складна головоломка
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Пенсія по втраті годувальника військового 2026 . Кому скасують пенсію по інвалідності . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію
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Лайфхаки . Як відмити пластикові вікна . Як правильно зберігати полуницю в домашніх умовах

Яке сьогодні свято . Коли Івана Купала у 2026 році . Церковне свято 18 червня . Привітання та листівки у День батька 2026 .
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Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно
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Полуничне тирамісу . Простий рецепт салату з часникових стрілок . Манник з яблуками

Сад-город . Як обробити рослини від боршнистої роси . Що потрібно зробити з черешнею наприкінці червня .

Як захистити врожай капусти від блішки . Що зробити з малиною в червні . 10 рослин, які не можна садити поруч з томатами .

Як відлякати птахів від полуниці в домашніх умовах . Як вивести хвощ з ділянки . Чим підгодувати кабачки у червні .
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"Ну, у порівнянні, так, мені здається, це справедливо. Відповідь за те, що ми завдаємо.

Те ж саме".
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